

CONSILIER LOCAL  
NEGULESCU CONSTANTIN

Aff. soc, postroc  
J. He

Secretar

JUDEȚUL MEHEDINȚI		
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI		
ORȘOVA		
INTRARE-IEȘIRE Nr.	356	
Anul 2011	Luna	Ziua 27

### RAPORT

privind activitatea desfășurată în calitate de  
consilier în perioada iulie 2010 - iulie 2011 în  
Consiliul Local al Municipiului Orșova județul  
Mehedinți

Potrivit Legii privind statutul aleșului local  
care sunt autorități reprezentative compuse din membrii  
aleși prin vot liber, secret, egal direct și universal,  
învestiți cu drepturi și capacități de a gestiona  
conferin legii, sub propria răspundere și în favoarea  
populației o parte importantă din treburile publice.

Informez că în perioada raportată am acționat  
ca reprezentant al autorității deliberative și  
contribui prin eforturile mele și prin exemplul  
personal la asigurarea intereselor specifice ale  
cetățenilor din municipiul Orșova, și anume  
obligatiile civice, și prin deplină implicare  
aleșitorilor din Orșova și în contribuția la  
asigurarea ordinii publice și respectarea legislației.

În calitate de consilier am participat la  
toate ședințele ordinare ale Consiliului Local  
și am participat la dezbaterile prezidențiale  
și am exprimat pe ordinea de zi opiniile  
apropiate asupra lor. De asemenea în  
cazul ședințelor Consiliului Local am  
prezentat propuneri privind viitorul  
agență și ședințele consiliului local  
și am luat parte individuală sau  
contribuiri la demersurile întreprinse

activității Consiliului Local.

De asemenea în cadrul competențelor am propus amendamente la proiectele de hotărâri și ale altor acte prezentate pentru aprobare Consiliului. În calitate de consilier am cochet propuneri, observări și interjecții serviriilor publice centrale și specialitate, serviriilor publice locale, alți factori de decizie din unitatea administrativ-teritorială, precum și agenților economici din Oradea.

Pe lângă legislația privind statutul alesului local, am organizat periodic secvențe pentru cetățenii noștri contribuind la relaționarea unor servitori în condițiile stabilitate de lege.

În calitate de consilier am avut sprijinul tuturor autorităților sau factorilor de decizie din teritoriul pentru realizarea și respectarea pe plan local a drepturilor și libertăților omului și constituției și legislației naționale și internaționale. De asemenea am săvârșit factorilor de răspundere pentru a lua măsuri în unele cazuri de încălcare a legii, stabilirea unor măsuri care să elimine aspectele semnificative.

Alina